
 
 

 県民の皆さまにおかれましては，日ごろ県政に対しまして，ご理解とご協力をいただき

厚くお礼申し上げます。 
 さて，宮城県では，平成１３年度から毎年度「県民満足度調査」を実施しております。 
 この調査は，県内で行われているさまざまな分野での取組の実施状況などについて，県

民の皆さまの「満足度」，「重視度」などをお聞きし，その結果を県の仕事を評価する上

での重要な情報として活用するとともに，今後の県政運営に反映させる目的で行っている

ものです。また，この調査は単に県民の皆さまのお考えを伺うだけでなく，県が行ってい

る事業などの情報を皆さまにお伝えする役割も持っており，皆さまと県とが情報を交換し

て共有する，双方向のコミュニケーション調査となっております。 
 なお，調査は無記名で行われ，かつ，調査結果は統計的に処理するとともに，調査目的

以外には利用いたしませんので，皆さまのありのままのご意見をご記入くださるようお願

いいたします。 
 お忙しいところお手数ですが，この調査の趣旨をご理解いただき，ご協力くださるよう

お願いいたします。 
 
   平成１８年２月 
 
 県民の皆さま                   
                  
                        宮城県知事  村井 嘉浩 
 
 
  ご協力いただくに当たって 
 １ 調査に当たって，県内にお住まいの２０歳以上の方４，０００人を選挙人名簿から 
  無作為に抽出させていただきました。調査の都度，対象となる方を新しく選ばせてい 
  ただいておりますが，以前対象となった方にも調査票が送られる場合がございます。 
   そのような場合も，どうか今現在のお考えについて，改めてご回答くださいますよ 
  うお願いいたします。 
 ２ 調査結果は統計的に処理し，表やグラフ等を使って分かりやすく整理した上で，本 
  年６月ごろに県ホームページなどで公表する予定です。 
 ３ 同封いたしましたパンフレット「今までの県民満足度調査の結果と反映の状況をお 
  知らせします」で，本調査の結果の活用方法などについて，詳しく説明しております 
  ので，あわせてご覧ください。 
 ４ この調査に関するご質問などは，下記までお問い合わせください。 

 宮城県 企画部 行政評価室 満足度調査担当     
 〒980-8570 仙台市青葉区本町3-8-1       

 TEL 022-211-2406 / FAX 022-211-2493 
 e-mail： g-hyoka@pref.miyagi.jp 

 
 

調査票にご記入いただきましたら，お手数ですが 
３月５日（日）までに 

同封の返信用封筒に入れ，ポストにご投函ください（切手は不要です。）。 
 



◇ この調査票のつくり
この調査票は 県内のさまざまな分野での取組を の大きく、 、くらし なりわい ふるさと まじわり、 、 、

４つの分類 し それぞれについて皆さまのお考えを直接記入いただくように、 、計３６の 目的 毎に整理「 」
なっています。

分類 � 目的名
目的
番号

障害 高齢者が地域で自分らしい生活を送るための環境づくり４ 1 ・
どこに住んでいても必要な医療や保健ｻｰﾋﾞｽが受けられる環境づくり５ 2
子どもを安心して生み育てることができる環境づくり６ 3
誰もが暮らしやすいバリアフリー ユニバーサルデザイン環境の整備７ 4 ・
生涯を健康に暮らすための健康づくりと病気の予防への取組８ 5
県民が安心して安全な生活を送るための環境づくり９ 6
県土の保全と災害に強い地域づくり10 7
地球環境の保全11 8
環境負荷の少ない地域づくりの推進12 9
豊かな自然環境の保全 創造13 1 0 ・
循環型社会の形成14 1 1

産業技術の高度化に向けた研究開発の推進15 1 2
新成長産業の創出 育成16 1 3 ・
新しい時代を担う産業人の育成17 1 4
高度な産業技術の普及推進18 1 5
産業間の連携と地域資源の活用による産業活力の創出19 1 6
消費者ニーズに即した産業活動の展開20 1 7
産業基盤の整備による生産力の強化21 1 8
足腰の強い産業育成に向けた経営基盤の強化22 1 9
産業 雇用のニーズの変化に対応した多様な職業能力開発の推進23 2 0 ・
雇用の安定と勤労者福祉の充実24 2 1

個性 創造性 豊かな心を培う教育の推進25 2 2 ・ ・
生涯にわたって学び楽しめる環境の充実26 2 3
男女共同参画社会の実現と全ての人が参加できる社会の形成27 2 4
実り豊かなスポーツライフの実現28 2 5
地域の誇りとなる文化 芸術の保存や振興29 2 6 ・
多様な主体の協働による地域づくりの推進30 2 7
調和ある県土利用の推進31 2 8
条件不利地域の振興と都市と農山漁村との交流の推進32 2 9
地域の自立性を高めるための都市の再生と強化33 3 0
広域的な地域連携の推進34 3 1
分権社会の形成35 3 2

国内外との交流の窓口となる空港や港湾機能の強化36 3 3
国内の交流を進めるための交通基盤の整備37 3 4
国際性豊かな人材の育成と県民参加型の38 3 5
国際交流 国際協力の推進・
高度情報化に対応した社会の形成39 3 6
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◇ 記入上の注意

●調査をお願いしたご本人（封筒のあて名となっている方）がお答えください。事情に

より，ご本人の記入が難しい場合は，ご本人の意向を確認いただき，ご家族の方がお

答えください。

●記入はなるべく濃いえんぴつ又はボールペンなどをご使用ください。訂正する場合は

消しゴムなどを使って，回答がはっきりわかるように修正してください。

●回答方法は，一部を除き，あてはまる答えの番号・０～１００の数字に○印を付けて

いだだくようになっています。この調査票に直接ご記入ください。

なお，２ページに記入例がありますので，ご参照ください。

●３ページから始まる設問にお答えになるときに，目的の内容や取組について詳しく知

りたい場合は，参考資料をご覧ください。より詳しい説明をご覧になれます。

県が行なお，この調査では，県民の皆さまのお考えをできるだけ広くくみ取るため，

っている取組のほか，国・市町村・ＮＰＯ等が行っている取組も対象に含まれていま

。す

●調査票は切り離さないでください。

●調査票，返信用封筒などには，お名前や住所を記入いただく必要はございません。

●体に障害をお持ちの方などで，調査票への記入が難しい場合には，ご希望により係員

が聴き取り調査などをさせていただきますので，お手数ですが表紙に記載の連絡先ま

でお問い合わせくださるようお願いします。
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◇ 記入例
「障害者・高齢者が地域で自分らしい生活を送るための環境づくり」目的１
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２ページ

障害，加齢，病気などにより生活のための支援が必要になったときで
も，住み慣れた家や地域で，いつまでも自分らしい暮らしをおくるこ
とのできる環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。�

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 障害者の地域での生活支援

２ 重度障害者の家庭での生活支援

３ 介護が必要な高齢者を支えるサービスの充実

４ 元気高齢者の生きがいづくり

５ 障害者や高齢者の地域での生活を支援する人材の確保

６ ＮＰＯ（民間の非営利組織）やボランティアなどによる
地域福祉活動の推進

７ その他

（ ）具体的に記入してください

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

目的の内容を簡単に説明しています。
， 。よりくわしい説明は 一緒にお送りしました参考資料をご覧ください

（目的１の場合，くわしい説明は参考資料２ページにあります）

それぞれの取組の具体的な内容を知りたいときは，
一緒にお送りしました参考資料をご覧ください。
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と同じよ問 ３
うに「点数のめや
す」を参考に○を
付けてください。

・ とも「点数のめやす」を参考にしながら，０から1 0 0� �
のうち，ふさわしいと思う数字いずれかに○を付けてください。

①

②

①

②

①

②
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◇ あなたご自身のことについてお伺いします。
１ 男 ２ 女問 １ 性別に○印をつけてください。

満 歳問 ２ 年齢をご記入ください。

（ ）市･区･町･村問 ３ お住まいの市町村名をご記入ください。
※ 仙台市在住の方は区名を記入願います。

あなたの職業は次のうちどれにあたりますか。問 ４－１
１から８のうち，あてはまる数字１つに○印をつけてください。

※「３」にあてはまる方は，さらに「3-1」，「3-2」，「3-3」のあてはまる番号に○印をつけてください。
※ どこにあてはまるか分からない場合には「８」の（ ）に具体的に記入してください。

１ 自営業主・家族従業者 ２ ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾌﾘｰﾀｰ
３ 被用者（3-1 ｻﾗﾘｰﾏﾝ・OL 3-2 公務員・行政法人職員 3-3 その他（ )）
４ 企業役員・団体代表等
５ 専業主婦（主夫） ６ 学生
７ 無職 ８ その他（具体的に ）

※ で 進んでください。問 ４－１ 問 ５－１５，６，７に○印を付けた方は に
進んでください。それ以外の方は に問 ４－２

あなたの今現在のお仕事は大きく分けて次のうちどこに含まれますか。問 ４－２
１から１４のうち，あてはまる数字１つに○印をつけてください。
複数の職業をお持ちの場合は，最も従事割合の高いものを選んでください。

１ 農業 ２ 林業 ３ 水産漁業 ４ 土木・建築業
５ 製造業 ６ 電気・ガス・水道業 ７ 情報・通信業
８ 運輸業 ９ 卸・小売業 １０ 金融・保険・不動産業
１１ 飲食・宿泊・その他サービス業 １２ 医療・福祉関連業
１３ 教育・学習関連業
１４ その他（ ）具体的に記入してください

（ ）人問 ５－１ あなたを含めて同居のご家族は何人ですか。

同居されているご家族（あなたも含めます）の中に，以下の方はいらっしゃい問 ５－２
ますか。１から５のうち，あてはまる数字すべてに○印をつけてください。

１ 乳幼児（小学校就学前の子） ２ 小・中学生
３ 高校・大学生（各種学校含む） ４ ６５歳以上の方
５ １から４にあてはまる方はいない

通算（ ）年問 ６ 宮城県にお住まいになって通算何年になりますか。

あなたの日常生活で治安についてどのように感じますか。問 ７

１ 良い ２ どちらかと言えば良い ３ どちらかと言えば悪い ４ 悪い

４㌻～３９㌻のような調査に回答するときに，インターネットを利用したいと問 ８
思いますか。あてはまる数字１つに○印をつけてください。

１ 利用してみたい ２ 場合によっては利用したい
３ 利用したくない ４ わからない
<１から４を選んだ理由>

ここから記入してください。
く

ら

し
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「障害者・高齢者が地域で自分らしい生活を送るための環境づくり」目的１
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２ページ

障害，加齢，病気などにより生活のための支援が必要になったときで
も，住み慣れた家や地域で，いつまでも自分らしい暮らしをおくるこ
とのできる環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 障害者の地域での生活支援

２ 重度障害者の家庭での生活支援

３ 介護が必要な高齢者を支えるサービスの充実

４ 元気高齢者の生きがいづくり

５ 障害者や高齢者の地域での生活を支援する人材の確保

６ ＮＰＯ（民間の非営利組織）やボランティアなどによる
地域福祉活動の推進

７ その他

（ ）具体的に記入してください

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「どこに住んでいても必要な医療や保健サービスが受けられる環境づくり」目的２
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）４ページ

かぜや腹痛など日常的な医療はもちろんのこと，高度で専門的な医療
や救急医療が必要となったとき，いつでも，どこでも，だれもが適切
な医療サービスを受けられる環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 地域の中核的な病院の整備

２ 周産期・小児医療体制の充実

３ 救急医療体制の充実

４ 精神医療体制の充実

５ 在宅ホスピスケアの推進

６ 医療・保健を担う人材の養成・確保

７ 医療・保健・福祉の総合的な情報システムの構築

８ 子どもや障害者等の医療費の負担の軽減等医療費制度の充実

９ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「子どもを安心して生み育てることができる環境づくり」目的３
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６ページ

核家族化，少子化の進行など子どもを取り巻く環境が大きく変化して
いる中で，安心して子どもを生み育てることができ，すべての子ども
がその個性を尊重されすこやかに成長できる環境づくりを目指しま
す。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 安心して妊娠・出産ができる母子保健の充実

２ 出産や子育てのしやすい労働環境の整備

３ 多様な保育サービスの充実

４ 子育て家庭の経済的な負担の軽減

５ 子ども連れでも安心して活動できるまちづくり

６ 子どもと家庭を支える相談・支援体制の充実

７ 青少年の健全育成

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「 」目的４ 誰もが暮らしやすいバリアフリー・ユニバーサルデザイン環境の整備
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）８ページ

障害者や高齢者，妊婦や子どもをはじめ，だれもが不便を感じること
なく安心して生活できる環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ バリアフリー・ユニバーサルデザインの意識啓発

２ 誰もが利用しやすい施設や道路等の整備

３ 誰もが利用しやすい情報の提供

４ 誰もが使いやすい製品づくり

５ バリアフリー等を進める専門家，ＮＰＯ，
ボランティアの育成

６ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「生涯を健康に暮らすための健康づくりと病気の予防への取組」目的５
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）１０ページ

健康は日々の豊かな生活のみなもとです。このため，一人ひとりが生
涯にわたって質の高い生活を送れるよう，ふだんの健康づくりや病気
の予防，個々人の状態に応じた健康の増進・維持を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 健康づくりに関する意識の向上

２ 生活習慣病の早期発見と予防

３ 歯と歯ぐきの健康づくり

４ 結核等感染症の予防と正しい知識の普及

５ 難病患者等の健康維持の推進

６ 地域リハビリテーションサービスの提供

７ 薬物乱用防止啓発活動の推進

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「県民が安心して安全な生活を送るための環境づくり」目的６
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）１２ページ

犯罪等の予防，病気や事故への対応，食品の安全確保対策等が適切に
実施され，だれもが安心して生活できる安全な社会環境の実現を目指
します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 救急搬送体制の整備

２ 犯罪のない安心して暮らせるまちづくり

３ 事故のない安全で快適な交通社会の実現

４ 食品や水道水などの安全確保

５ 建築物の安全性と適正な維持保全の確保

６ 生活保護や雇用保険など生活を保障する制度の充実

７ 消費者被害の防止

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

な
り
わ
い

ふ
る
さ
と

ま
じ
わ
り

く

ら

し
（
安
全
・
安
心
）

①

②



- 1 0 -

な
り
わ
い

ふ
る
さ
と

ま
じ
わ
り

く

ら

し
（
安
全
・
安
心
）

「県土の保全と災害に強い地域づくり」目的７
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）１４ページ

県民が安全に安心して暮らせるようハード・ソフト両面から，自然災
害に強い地域づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 地域ぐるみの防災体制整備

２ 水害から地域を守る河川等の整備

３ 土砂災害から地域を守る地すべり対策等

４ 高潮や高波等による災害に強い海岸の整備

５ 震災対策の推進

６ 地震防災のために必要な施設，設備の整備

７ 学校などの公共施設等の耐震改修

８ その他

（ ）具体的に記入してください

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「地球環境の保全」目的８
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）１６ページ

県民，事業者，行政が一体となり，あらゆる活動において環境にでき
るだけ負荷をかけず，持続的に発展することができる地域社会づくり
を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 地球温暖化の原因となる二酸化炭素等の削減

２ 新エネルギー等の導入促進

３ オゾン層の破壊の原因となるフロン対策の推進

４ 国際的な環境保全活動への積極的な関与

５ 環境教育の推進，環境情報の提供

６ 環境に配慮した生活様式，事業活動の促進

７ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「環境負荷の少ない地域づくりの推進」目的９
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）１８ページ

良好な生活環境を維持するため，事業者の事業活動や県民の日常生活
に伴い発生する大気汚染物質や水質汚濁物質等の抑制に努めます。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 大気環境の保全

２ 河川や湖沼，海等の水環境（特に水質）の保全

３ 土壌汚染や地盤沈下の防止

４ 騒音や振動の防止

５ 悪臭の防止

６ ダイオキシン類やＰＣＢ廃棄物等の化学物質の
低減及び適正処理の推進

７ 環境負荷を減らす仕組みづくり

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「豊かな自然環境の保全・創造」目的１０
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２０ページ

多くの生物が生息している森林，河川，湖沼など多様で豊かな自然環
境を保全し，かけがえのない財産として次代に継承するとともに，人
と自然の豊かなふれあいの場を創り出すことを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 自然公園等の優れた自然環境の保全

２ 身近な緑の保全・再生・創造

３ 景観・歴史的環境の保全

４ 野生動植物の保護

５ 森林の適正な管理

６ 自然とふれあう場や機会の提供

７ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「循環型社会の形成」目的１１
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２２ページ

大量生産，大量消費，大量廃棄型の従来の社会のあり方は，生活の豊
かさを支えてきましたが，一方ではさまざまな環境問題を発生させて
きたことから，天然資源の消費を抑制し，廃棄物を資源化・利活用し
て環境にできるだけ負担をかけない循環型社会の実現を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 廃棄物の排出量の抑制

２ 廃棄物の資源化によるリサイクル

３ 廃棄物の適正処理の推進

４ 資源循環に配慮した企業活動の促進

５ 県民や民間団体等の自発的なリサイクル
活動の促進

６ 限りある資源の持続的な利用

（ ）７ その他 具体的に記入してください

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「産業技術の高度化に向けた研究開発の推進」目的１２
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２６ページ

地域産業の活性化や競争力の強化が図られるよう，県内農林水産業や
工業の技術的課題の解決や産業技術の高度化に向けた研究開発を目指
します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 創造的研究開発の推進

２ 農業分野の研究開発

３ 林業分野の研究開発

４ 水産分野の研究開発

５ 工業分野の研究開発

６ その他
（ ）具体的に記入してください

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「新成長産業の創出・育成」目的１３
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）２８ページ

， ， ，宮城県における新たな経済活力の創出を促すため 医療や福祉 環境
情報などの分野で，今後急速な成長が見込める事業に新たに取り組む
企業や創造的，革新的な事業展開を行うベンチャービジネスの創出・
育成を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 医療・福祉関連産業の創出・育成

２ 環境関連産業の創出・育成

３ ＩＴ（情報技術）関連産業の創出・育成

４ 食関連産業の創出・育成

５ その他の新成長産業の創出・育成

６ 起業家の育成

（具体的に記入してください７ その他

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①
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「新しい時代を担う産業人の育成」目的１４
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）３０ページ

地域産業全体の活力を高めるために，新事業への進出や創意工夫，革
新に挑戦する人材の育成を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 農林水産業の発展を担う人材の育成

２ 製造業等の発展を担う人材の育成

３ 商業・サービス業の発展を担う人材の育成

４ ＩＴ（情報技術）等社会経済の変化に対応した人材の育成

５ 人材育成に必要な指導者の育成

（具体的に記入してください６ その他

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①
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「高度な産業技術の普及推進」目的１５
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）３２ページ

各種試験研究機関における研究成果や調査・収集した技術情報等につ
いて，地域に密着した普及活動を効果的に展開し，高度な産業技術を
地域産業へすみやかに移転することを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 普及活動を推進する専門的技術者の養成

２ 普及を推進する施設の整備

３ 早く確実な技術移転

４ 技術に関する情報の迅速な提供

５ 各産業分野の課題やニーズの適切な把握

６ 産学官連携による技術の普及

７ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①
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「産業間の連携と地域資源の活用による産業活力の創出」目的１６
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）３４ページ

農林水産業や商業などの産業分野を超えた連携，消費者のニーズに対
応した新しい地域産品の開発，観光資源の創出，情報発信など地域資
源を総合的に活かした地域産業の振興を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 農林水産物の付加価値の向上

２ 農林水産業や観光産業などの産業間の連携

３ 地域資源を活用した観光産業の振興

４ 地域間の連携による地域産業の育成

５ 地域資源を活用するための情報集積・情報提供

６ 農林水産業者，商工業者，ＮＰＯなどによる
地域ネットワークの形成

７ 魅力ある商店街づくりによる商業の振興

（具体的に記入してください ）８ その他

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「消費者ニーズに即した産業活動の展開」目的１７
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）３６ページ

多様化する消費者ニーズに対応し，流通現場の目線に立った県産農林
水産物の生産と販売力の向上を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 米，麦，大豆の高品質化と低コスト化

２ 野菜・花き・肉牛等のブランド化と生産性向上

３ 県産木材のブランド化と品質の向上

４ 県産水産物のブランド化と品質の向上

５ 有機農産物等の生産

６ 安全・安心な食料生産のための衛生管理の高度化

７ 県産品の流通・販売の促進

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「産業基盤の整備による生産力の強化」目的１８
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）３８ページ

産業の生産性の向上と集積による生産力の強化が図られるよう農林水
産業や製造業などに必要な道路や港湾，漁港等の生産基盤の整備を目
指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ ほ場整備等農業に必要な基盤の整備

２ 漁港，漁場等水産業に必要な基盤の整備

３ 林道など林業に必要な基盤の整備

４ 企業活動に必要な工業団地等の基盤整備

５ 戦略的な企業誘致

６ 物流，情報通信，エネルギー等産業活動に必要な基盤の整備

７ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「足腰の強い産業育成に向けた経営基盤の強化」目的１９
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）４０ページ

農林水産業や製造業などの経営者が，時代のニーズを的確に捉え，戦
略的な経営を展開できるよう，経営基盤の整備・強化を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 農業における経営基盤の強化

２ 林業における経営基盤の強化

３ 水産業における経営基盤の強化

４ 中小企業の経営基盤の強化

５ 国際化への対応

６ 農協，漁協，商工会等産業関係団体の育成

７ 経営診断等の専門的人材の育成

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

く
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「産業・雇用のニーズの変化に対応した多様な職業能力開発の推進」目的２０
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）４２ページ

情報化や技術革新の進展など，産業を取り巻く環境の変化に対応した
高度で専門的な技術や技能を身につけることができるよう，職業能力
開発のための環境づくりや体制づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ ＩＴ（情報技術）等時代の要請に対応した新たな職業能力の開発

２ より高度な技術や技能を習得できる職業訓練体制

３ 職業能力開発のための施設，設備の充実

４ 高度で専門的な技術や技能の習得を支える指導者の育成

５ 企業内における職業能力開発の推進

６ 個人が自ら職業能力開発できる環境整備

７ 熟練技能者の能力の活用・継承

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「雇用の安定と勤労者福祉の充実」目的２１
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）４４ページ

勤労者が安心して仕事を続けられるよう雇用の安定を図るとともに，
働きやすい職場をつくるための制度や福利厚生の充実を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 雇用の創出

２ 労働者の業種間の円滑な移動

３ 勤労者福祉の充実

４ 女性が働きやすい環境の整備

５ 高年齢者の雇用・就業機会の拡大

６ 障害者の多様な就業対策

７ 新規学卒者の就職対策

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「個性・創造性・豊かな心を 培 う教育の推進」目的２２
つちか

（くわしい説明は参考資料 をごらんください）４８ページ

限りない可能性を持つすべての子どもの個性が尊重され，２１世紀を
切り拓く人材として創造性に富んだ豊かな心が育まれるよう，特色あ
る教育を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 特色ある学校づくり

２ 不登校児童生徒等への支援

３ 障害児教育の充実

４ 私立学校教育の振興

５ 大学等高等教育の充実

６ 地域に開かれた学校づくり

７ 地域社会と学校教育との協働の推進

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「生涯にわたって学び楽しめる環境の充実」目的２３
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）５０ページ

県民のだれもが，いつでも，主体的，自発的に学ぶことができ，生涯
にわたって，自分を磨き，自己を充実させ，豊かで生きがいのある生
活を送ることができるような環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 多様なニーズに対応した学習機会の提供

２ 地域の主体的な生涯学習を支援する人材の育成

３ 行政，大学及びＮＰＯ等生涯学習に関わる様々な
機関・団体のネットワーク化

４ 生涯学習を支援する関連施設の整備・充実

５ 生涯学習に関する様々な情報提供システムの充実

６ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

く

ら

し

な
り
わ
い
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り
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「男女共同参画社会の実現と全ての人が参加できる社会の形成」目的２４
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）５２ページ

家庭，地域，職場などあらゆる場面において，性別や年齢，障害の有
無などに関係なく，一人ひとりの個性や能力を十分に発揮できる社会
の実現を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 男女がともに個性と能力を発揮できる社会づくり

２ 青少年の社会参加

３ 障害者の社会参加

４ 高齢者がいきいきと生活する社会づくり

５ 女性や子ども，高齢者や障害者等の人権の擁護

６ その他

（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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り
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「実り豊かなスポーツライフの実現」目的２５
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）５４ページ

県民だれもが，スポーツのもつ素晴らしさを実感し，生涯にわたって
様々な形でスポーツに親しみ，充実したスポーツライフを送れる「県
民総スポーツ社会」の実現を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 生涯スポーツ社会の実現に向けた環境の充実

２ 競技スポーツの競技水準向上に向けた環境の充実

３ 地域と連携した学校体育・スポーツの推進に向けた環境の充実

４ スポーツ施設の整備充実

５ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「地域の誇りとなる文化・芸術の保存や振興」目的２６
ほこ

（くわしい説明は参考資料 をごらんください）５６ページ

余暇時間の増大や価値観の多様化を背景として文化や芸術への関心が
高まっていることを受け，地域の誇りとなる文化・芸術への振興や保
存を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 文化財，伝統文化の保存・継承・活用

２ 美術や演劇など文化・芸術活動に親しむための環境づくり

３ 県民が行う創作活動や表現活動への支援

４ 食文化等の生活文化の保存・継承・活用

５ 文化・芸術活動を創造・先導する人材の育成

６ 海外との文化交流等の推進

（具体的に記入してください７ その他
）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「多様な主体の協働による地域づくりの推進」目的２７
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）５８ページ

それぞれの地域が抱える課題やニーズに住民が積極的に取り組み，解
決していくことができるよう，自治体と住民が共に進める地域づくり
を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 県・市町村・住民の協働による地域づくり

２ ＮＰＯ（民間の非営利組織）の活動の支援

３ 環境美化運動など地域コミュニティ活動

４ 住民主体の地域福祉活動等の推進

５ 市民団体等のネットワークづくり

６ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「調和ある県土利用の推進」目的２８
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６０ページ

自然環境・生活・生産活動等が調和した県土の有効利用を図るため，
社会経済情勢の変化に対応しながら，総合的かつ計画的な土地利用を
目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 土地の計画的利用の推進

２ 土地取引の適正化

３ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「条件不利地域の振興と都市と農山漁村との交流の推進」目的２９
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６２ページ

豊かな自然環境や伝統文化が継承されている農山漁村の特長を活か
し，地域資源の広域的な活用を進め，自立できる地域づくりを目指し
ます。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 農山漁村環境の整備

２ 都市と農山漁村の交流促進

３ 過疎地域の振興

４ 山村の振興

５ 離島の振興

６ その他の特定地域の振興

７ 森林や農地等の持つ多面的機能の維持・増進

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「地域の自立性を高めるための都市の再生と強化」目的３０
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６４ページ

県内各地域の住民が充実した医療・教育などの都市的サービスを受
け，また，雇用の機会を得られるよう都市機能の整備と再生を目指し
ます。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 各地域の中心都市の整備

２ 新たな都市拠点の形成

３ 中心市街地の活性化

４ 良好な市街地の形成

５ 快適な居住環境の整備

６ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「広域的な地域連携の推進」目的３１
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６６ページ

自治体が抱える様々な課題を協力して解決するため，自治体の区域を
越えた広域的な連携を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 地方分権の推進のための連携

２ 高速道路，空港，港湾などの活用のための連携

３ 環境の保全のための連携

４ 首都機能移転のための連携

５ 学術・文化・教育面での連携

６ 観光・経済面での連携

７ 生活・医療面での連携

８ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

く
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い
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「分権社会の形成」目的３２
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）６８ページ

国・県・市町村等の役割分担を見直しながら，連携を強化し，地域の
自主性・自立性を高め，地域住民による自己決定・自己責任を基本と
した個性豊かで活力に満ちた地域社会づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 住民参加型の行政運営

２ 情報公開の推進

３ 行政評価の推進

４ 地方自治体の自主財源の確保

５ 市町村合併の推進

６ 分権時代の市町村支援

７ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�
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「国内外との交流の窓口となる空港や港湾機能の強化」目的３３
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）７２ページ

首都圏の空港や港湾に依存しないで国内外の人やモノの交流を活発に
行えるよう，県内の空港や港湾の機能の強化と活用を進めます。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 仙台空港の機能の強化と活用

２ 仙台空港へのアクセス等周辺施設の整備と活用

３ 仙台国際貿易港の整備と活用

４ 仙台国際貿易港の周辺施設の整備と活用

５ 地域を支える港湾の整備と活用

６ 輸出入を促進する貿易振興策の充実

７ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「国内の交流を進めるための交通基盤の整備」目的３４
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）７４ページ

国内の広域的な交流や物流が活発に行えるよう，道路や公共交通等の
ネットワーク化を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 高速道路の整備

２ 国道，県道，市町村道の整備

３ バスや鉄道などの公共交通ネットワークの整備

４ 各輸送機関相互の連携の強化

５ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「 」目的３５ 国際性豊かな人材の育成と県民参加型の国際交流・国際協力の推進
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）７６ページ

国際化の進展に対応して，異文化を理解し尊重する気風を根付かせ，
国際社会においてコミュニケーションができる国際性豊かな人材の育
成と，外国人の暮らしやすい環境づくり，県民参加型の国際交流・国
際協力が活発に行われる環境づくりを目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 国際化を担う人材育成の推進

２ 外国人の暮らしやすい環境づくり

３ さまざまな分野の県民の国際交流・協力の推進

４ 国際交流活動を支える体制づくり

５ その他
（具体的に記入してください

）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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「高度情報化に対応した社会の形成」目的３６
（くわしい説明は参考資料 をごらんください）７８ページ

， （ ） ，情報通信技術の進歩に対応し 各分野でＩＴ 情報技術 を活用して
県民だれもが，いつでも，どこでも必要な情報を入手・活用，創造・
発信できる社会の形成を目指します。

この目的の内容について関心がありますか （あてはまる数字に○）問 １ 。
１ 関心がない ２ あまり関心がない ３ ある程度関心がある ４ 関心がある

この目的のためどのようなことが行われているかご存じですか （あてはまる数字に○）問 ２ 。
１ 知らない ２ あまり知らない ３ ある程度知っている ４ 知っている

以下の質問に，点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。問 ３

この目的を進めることが社会にとってどのくらい重要と感じますか。①
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この目的のため県などが行っていることに，日ごろどのくらい満足していますか。②

この目的を進めるために，もっとも優先すべきと思う取組は何ですか。問 ４
下から選び，あてはまる数字に○を付けてください （○は１つだけ）。

１ 高速情報通信ネットワークの整備

２ 産業の情報化、情報産業等の集積促進

３ 県民生活に関する情報化の推進

４ 電子自治体化の推進

５ 次世代を担うＩＴ人材の育成

６ その他
（具体的に記入してください ）

で○印をつけた取組について，問 ５ 問 ４
点数のめやすを参考に数字に○を付けてお答えください。

この取組を行うことがどのくらい重要と感じますか。�
０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95重視度

重要でない 重要だ点数の あまり重要でない ある程度重要だ
（0～39） （40～59） （60～79） （80～100）めやす 不満である 満足だやや不満である ある程度満足だ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95満足度

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
この県などが行っている取組に，日ごろどのくらい満足していますか。�

①

②
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◇ 最後に今回の調査についてうかがいます。

この調査票への記入について，あなたの気持ちに近い番号１つに○印をつけて問 １
ください。

１ 苦労した ２ どちらかといえば苦労した

３ どちらかといえば楽だった ４ 楽だった

この調査票を記入するのに合計でどのくらいの時間がかかりましたか。問 ２
あてはまる番号１つに○印を記入してください。

１ ３０分未満 ２ ３０分～１時間未満

３ １時間～１時間３０分未満 ４ １時間３０分～２時間未満

５ ２時間～２時間３０分未満 ６ ２時間３０分～３時間未満

７ ３時間～３時間３０分未満 ８ ３時間３０分～４時間未満

９ ４時間以上

この調査について感じたことを，下記の項目からいくつでも選んで○印をつけ問 ３
てください。

１ 参考資料だけでは情報不足 ２ 設問の量が多すぎる

３ 範囲が広すぎる ４ 専門用語が多すぎる

５ 選択肢から一つだけ選ぶのが難しい

６ 選びたい選択肢がない ７ 文字が多くて読みにくい

８ 記入方法の説明が足りない ９ 点数で回答するのが難しい

10 関心のない分野は答えるのが難しい

11 参考資料を見ながら答えるのは手間がかかる

12 その他（下の欄に具体的に記入してください）

調査票を記入するのに，別冊の「参考資料（第５回県民満足度調査附属説明資問 ４
料）は役に立ちましたか。あてはまる番号１つに○印を記入してください。

１ 読まずに回答したのでわからない ２ 読んだが役に立たなかった

３ 読んだがあまり役に立たなかった ４ 読んだら少し役に立った

５ 読んだら役に立った
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あなたは，この調査に参加したことで，県内で行われているさまざまな取組に問 ５
ついて知識が増えたと思いますか。あなたの気持ちに近い番号１つに○印をつけ
てください。

１ 前と変わらなかった ２ 少し知識が増えた

３ おおいに知識が増えた

あなたは，この調査に参加したことで，県内で行われているさまざまな取組へ問 ６
の関心が高まったと思いますか。あなたの気持ちに近い番号１つに○印をつけて
ください。

１ 前と変わらなかった ２ 少し関心が高まった

３ おおいに関心が高まった

あなたはこの調査が，県民の意見を県政に反映させる方法として適切だと思い問 ７
ますか。あなたの気持ちに近い番号１つに○印をつけてください。

１ 適切でない ２ どちらかといえば適切でない

３ どちらかといえば適切である ４ 適切である

あなたは，県民の意見を県政に反映する上で，どのような方法が望ましいと思問 ８
いますか。アイデアをお聞かせください。

その他，ご意見がありましたらご自由にお聞かせください。問 ９

《最後までご協力いただきありがとうございました》

ご記入いただいた調査票は，お手数ですが

３月５日（日）までに
同封の返信用封筒に入れ，ポストにご投函ください（切手は不要です 。。）



第５回県民満足度調査 調査票
平成１８年２月 宮城県

この調査票は5,150部作成し、1部当たりの印刷単価は63円です。




